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Potřebné nástroje: 
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TV 

UPOZORNĚNÍ: 
 

 

EN 
• Děti se poranily v důsledku převrácení nábytku. 
• Nábytek VŽDY zajistěte pomocí kotvícího zařízení. 
• NIKDY nedovolte dětem, aby stály, lezly nebo se 

zavěšovaly na zásuvky, dveře nebo police. 
• NIKDY neotvírejte více než jednu zásuvku najednou. 
• Těžké předměty ukládejte nízko. 
• NIKDY na tento nábytek neumisťujte televizor. 
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Obecné pokyny 

Přečtěte si prosím pozorně následující pokyny a používejte výrobek v souladu s 

nimi. Uschovejte si tento návod a předávejte jej při předání výrobku. 

Tento souhrn nemusí obsahovat všechny podrobnosti všech variant a zvažovaných kroků. 
Pokud potřebujete další informace a pomoc, kontaktujte nás. 

 

 

Varování 

Děti nesmějí výrobek sestavovat. Během sestavování udržujte všechny malé části mimo dosah 
dětí, protože jejich spolknutí nebo vdechnutí může mít fatální následky. 

Dětem je zakázáno na výrobek lézt nebo si na něm hrát, aby nedošlo k vážnému zranění 
způsobenému převrácením. 

Plastové obalové sáčky uchovávejte mimo dosah dětí, aby nedošlo k možnému nebezpečí, 
jako je udušení. 

Celková maximální statická nosnost výrobku je 100 kg (220 lb). Nepokládejte na něj předměty s 
nadměrnou hmotností. 

Produkt by měl být připevněn ke zdi pomocí přiložené sady proti převrácení, aby se 
zabránilo úrazům způsobeným náhodným převrácením. 

Poznámky 

Výrobek je určen pouze pro použití v interiéru. Výrobek musí být sestaven a používán v 
souladu s pokyny v návodu. Pokud budou výrobky používány k jiným účelům, než pro které 
jsou určeny, a/nebo pokud budou výrobky změněny/upravovány oproti původnímu designu, 
může dojít k úrazu a/nebo poškození výrobku. Prodávající nenese žádnou odpovědnost za 
úrazy/škody způsobené nesprávnou montáží nebo nesprávným používáním. 

Aby se zabránilo vzniku plísní, vyhněte se dlouhodobému vystavení vlhkému prostředí. 

Udržujte výrobek mimo dosah zdrojů ohně a vysokých teplot. Nevystavujte výrobek přímému 
slunečnímu záření. 

Na povrch produktu nekládejte žádné horké předměty. 

Pokud po rozbalení zjistíte, že některé díly jsou poškozené nebo chybí, okamžitě 
přestaňte s montáží a kontaktujte nás. 

Sestavujte výrobek na prostorném povrchu a nevybalený výrobek nekládejte přímo na zem, 
aby nedošlo k jeho poškození. 

Nestoupejte ani nesedejte na dřevěné desky. 

Během montáže a/nebo demontáže noste rukavice, a b y s t e se vyhnuli poškrábání ostrými 
hranami. 

Spojte odpovídající díl a spojovací prvek podle čísla dílu v příručce. Pokud díl neodpovídá 

spojovacímu prvku, zkontrolujte díl podle pokynů v této příručce. 

Během montáže nejprve volně vyrovnejte všechny šrouby s odpovídajícími předvrtanými 
otvory a poté šrouby jeden po druhém utáhněte. 

Během používání produktu pravidelně kontrolujte utažení šroubů. V případě potřeby je znovu 
utáhněte, aby byla zajištěna strukturální integrita. 

Pokud náhodou rozlijete vodu nebo jinou tekutinu na povrch, okamžitě jej otřete suchým 
ručníkem. 

Aby nedošlo k poškození výrobku, chraňte jej před ostrými, špičatými předměty a 
korozivními látkami. 

Při používání umístěte tento výrobek na rovný a pevný povrch. 

 

 

 

 

CZ 


